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ATA DE REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO ADMINISTRATIVO DO 
IPREJAN - INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE JANDIRA 

EM 27 DE JANEIRO DE 2017 

ATA N° 00112017 

Aos vinte e sete dias do mês de janeiro do ano de dois mil e dezessete, reuniram - se à 
sede do IPREJAN - Instituto de Previdência Municipal de Jandira "Onício de Brito Vilas 
Boas", sito na Rua Henrique Dias, n°433, Vila Aflita Costa, Jandira, os seguintes Membros 
do Conselho Administrativo: Renata dos Santos, Atanilton Carvalho da Cunha, Sergio 
Ricardo de Lima Chagas, Suely Aparecida Paulista dos Santos, Sonia Cristina da Costa 
Souza, Neide dos Santos Moraes Vieira e Doriel Nilton Cesar, em reunião ordinária, que 
teve início às 08h:30min, o senhor presidente senhor Atanilton abriu a reunião, tendo como 
pauta: Nomeação do Diretor Executivo do IPREJAN; outros. Aberta a reunião com a 
palavra o senhor presidente inicia esclarecendo aos conselheiros que conforme a lei 
municipal o nome do Diretor nomeado tem que ser homologado pelo referido conselho. O 
senhor Carlos Eli Scopim solicita a palavra, e apresenta ao Conselho o Senhor prefeito 
Paulo Barufi, que compareceu a esta reunião para se apresentar. Com  a palavra o senhor 
prefeito diz que conhece o IPREJAN, sabe da importância e seriedade do Instituto, tem 
acompanhado a previdência municipal e o regime geral, que tem que lidar com os recursos 
para que os servidores tenham tranquilidade. Esclarece ainda, que indicou o senhor Carlos, 
pois conhece seu trabalho e caráter, que tem condições de estar aqui, que tem em seu 
secretariado pessoas técnicas, deixando claro que estão trabalhando pela cidade e para 
servir. Informa que a situação da cidade é muito precária, onde todos os prédios são 
alugados, inclusive as frotas dos carros, e a folha de pagamento que não para de crescer, 
ou seja, são vários problemas que a prefeitura está trabalhando para resolver. Pede aos 
conselheiros ajuda para resolver os problemas da cidade. O senhor Scopim informa aos 
conselheiros e ao senhor prefeito que o CRP já está em análise pelo ministério da 
previdência, pede ao prefeito que olhe o instituto com muita atenção, quanto ao repasses 
para que não gere novos parcelamentos. Agradece ao prefeito sua indicação para assumir 
a autarquia, e provar sua competência com seu trabalho, apresenta aos conselheiros 
presentes a Portaria de nomeação, anexo 1, e o CPA 10, anexo II e Declaração de Bens 
como parte integrante desta ata. O senhor presidente abre a votação para homologação do 
nome do Diretor Executivo. A senhora Neide aprova o nome indicado por conhecer o seu 
trabalho. A conselheira senhora Sonia esclarece que a princípio era contra a indicação do 
senhor Scopim, pois tem conhecimento de processos do TCESP e solicita que ele 
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esclareça para que o conselho possa ficar mais tranquilo em sua atuação. Coloca que 
confia no Conselho e vai dar seu voto de confiança e aprova o nome indicado. Aproveita a 
oportunidade para falar do funcionalismo público e suas necessidades. A senhora Renata 
homologa o nome do senhor Scopim. A Senhora Suely coloca que vai homologar o nome 
do senhor Scopim em confiança à indicação do senhor prefeito. O conselheiro senhor 
Sergio homologa a nomeação do prefeito. O senhor Doriel aprova a nomeção. Sendo 
assim, o nome do Senhor Carlos [li Scopim, foi homologado por unanimidade por todos os 
membros presentes. Com  a palavra o senhor Scopim esclarece aos membros presentes 
que teve contas rejeitadas, porém, por erros sanáveis, e que não responde a nenhum 
processo judicial. Agradece mais uma vez o prefeito pela indicação. O senhor prefeito pede 
a palavra e fala sobre os problemas encontrados na saúde, educação, segurança, sobre os 
desafios encontrados, e pede para que se ouça as duas versões dos fatos. Nesse 
momento o senhor prefeito agradece aos conselheiros e se desculpa por ter que sair, pois 
tem outra reunião. A senhora Maria Aparecida apresenta aos conselheiros o Congresso 
que haverá em Santa Catarina da ABIPEM, conforme anexo III, questionando o conselho 
se há interesse em participação de algum membro. O senhor presidente colocou em 
analise aos conselheiros, sendo que as conselheiras Renata e Suely, o senhor diretor 
Scopim, mostraram interesse em participar, sendo seus nomes aprovados. O senhor 
Diretor solicita a palavra e informa que ao chegar ao instituto o quadro de funcionários da 
autarquia estava deficitário, pois duas servidoras estavam afastadas, o servidor cedido pela 
prefeitura retornou ao seu cargo, sendo assim, devido à necessidade, ele conseguiu duas 
servidoras cedidas pela prefeitura, uma para a limpeza e uma para fazer o cadastramento 
dos servidores ativos, e ainda, contratou em cargo comissionado de livre nomeação e 
exoneração para trabalhar na tesouraria. O senhor Diretor ainda com a palavra, informa ao 
conselho que o instituto precisa contratar os médicos e fazer a junta médica para os 
afastados por mais de 02 anos, com urgência. Apresenta ainda a Política de investimento 
que foi aprovada pelo conselho para assinatura dos conselheiros. Ainda com a palavra, 
informa que o CRP já foi enviado a documentação e estão aguardando a análise do 
ministério. Quanto ao site, ele vai ser atualizado e colocar as informações exigidas por lei. 
Vai precisar chamar concurso público para suprir os cargos do IPREJAN. Informa ao 
conselho que o prefeito questionou sobre o veículo do IPREJAN, se poderia ser cedido à 
prefeitura. Foi decidido solicitar parecer ao jurídico analisar. Apresenta ainda, o relatório 
dos investimentos relativo ao mês de dezembro de 2016, para conhecimento dos membros 
deste conselho. Com  a palavra o Diretor Executivo coloca para apreciação dos 
conselheiros a Minuta do Decreto para a formação do Comitê do Investimento, e solicita 
ainda a aprovação dos nomes das Servidoras Agnes Aparecida M. Vigh de Oliveira, Maria 
Ap. da Silva Gomes Pereira e do senhor Carlos Eli Scopim, por ser o único certificado. 
Esclarece ainda, que a minuta do Decreto para a formação do Comitê estabelece um prazo 
de 120 dias para certificação da maioria de seus membros. O presidente coloca em 
votação, sendo a Minuta e a indicação dos nomes sendo aprovado por todos os membros 
presentes. 
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O senhor Presidente deixou a palavra em aberto, e não havendo nada mais a tratar, eu, 
Maria Aparecida da Silva Gomes Pereira, lavrei a presente Ata que após lida e aprovada 
pelos Srs. Conselheiros vai assinado por todos os presentes. 

ATANILTON CARVALHO DA CUNHA - Presidente  

RENATA DOS SANTOS - Vice Presidente  

SONIA CRISTINA DA COSTA SOUZA - Secretaria 

DORIEL NILTON CESAR - Membro 	 = 

NEIDE DOS SANTOS MORAES VIEIRA - Membro 

SERGIO RICARDO DE LIMA CHAGAS - Membro 

SUELY AP. PAULISTA DOS SANTOS - Membro 

CARLOS ELI SCOPIM - Diretor Executivo _-17 .-_<-u7 '  
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